
  منطق

  ها:  بررسي ساير گزينهـ » 4«گزينه -1

  آيد.  بدست مي حقيقي از نفي يك بخش، اثبات بخش ديگر قياص منفصلدر »: 1«گزينه 

  اي گرفت.  توان نتيجه از نفي يك طرف نمي رفعال نعةما قياص منفصلدر »: 2«گزينه 

  )نهمدرس ( )اكبري(اي گرفت.  توان نتيجه الرفع از اثبات يك طرف نمي قياص منفصل مانعةدر »: 3«گزينه 

 )درس هشتم( )اكبري( قياس ما شكل دوم خواهد بود.اگر حد وسط در مقدم اول، محمول و در مقدم دوم نيز محمول باشد ـ » 2«گزينه - 2

  در رابطه با دامنه مصاديق داريم:ـ » 3«گزينه - 3

ب    الفهر / هيچ است  

ب     الفبعضي  نيست  

 )(درس هشتم )اكبري(

 )(درس هشتم )اكبري( نداشته باشد. علامت منفيدر هر دو مقدم  حد وسطيكي از شرايط معتبر بودن قياس اين است كه ـ » 4«گزينه - 4

  سي نامعتبر باشد.شود قيا شرط نخست در اين قياس رعايت نشده يعني هر دو مقدم آن سالبه هستند كه باعث ميـ » 4«گزينه - 5

 )(درس هشتم )اكبري(

نتيجه موضوع واقع شده؛ پس متعلق به مقدم اول است. اگر موضوع يا محمول در نتيجه داراي علامت مثبت باشند در مقدم نيز » ج«ـ » 1«گزينه - 6

 (درس هشتم) )اكبري( گونه باشد تا قياس ما معتبر باشد. بايد همين

 ـ» 2«گزينه - 7

  كه دانا بودهر      توانا بود       

  مقدم يا شرط           تالي يا جواب شرط

 (درس نهم) )اكبري(

  ـ » 3«گزينه - 8

)ر صبح باشدگـ الان ا ) شب نيست( )   

  منفصل حقيقي                                                                     

)صبح نباشد ـ الان اگر ) شب است( )       

 (درس نهم) )اكبري(

  باشند. الجمع مي كه بقيه قضايا شرطي منفصل مانعة درحالي شرطي منفصل حقيقي است» 3«قضيه ذكر شده در گزينه ـ » 3«گزينه - 9

 (درس نهم) )اكبري(

طـرف   صـدق توان  يك طرف مي كذباز ها  ل حقيقي و غيرقابل جمع در صدق اين است كه در هر دوي آنوجه اشتراك قضيه منفصـ » 1«گزينه -10
 (درس نهم) )اكبري( ديگر را نتيجه گرفت.

 

 


